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Το Γραφείο Ισότητας του Ινστιτούτου Μικρών Επιχειρήσεων (ΙΜΕ) της Γενικής
Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ) πραγματοποίησε
στις 12 Δεκεμβρίου 2012 την πρώτη εκδήλωσή του με θέμα: «Εκπροσωπώντας τις γυναίκες
επιχειρηματίες σε καιρό οικονομικής κρίσης». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο
Αμφιθέατρο της ΓΣΕΒΕΕ, Αριστοτέλους 46, στην Αθήνα, στο πλαίσιο της ευρύτερης
ενημέρωσης για τη λειτουργία και τις υπηρεσίες του Γραφείου Ισότητας ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ και
γενικότερα την πορεία υλοποίησης της Πράξης «Σχέδιο Δράσης για τη Συμμετοχή των
Γυναικών στα Κέντρα Λήψης Αποφάσεων των Συλλογικών Οργάνων της ΓΣΕΒΕΕ».

  

Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της ΓΣΕΒΕΕ κύριος Γεώργιος Καββαθάς
και η Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων κυρία Ζέττα Μάκρη.

  

Οι θεματικές ενότητες αφορούσαν τη συμμετοχή των γυναικών στα κέντρα λήψης
αποφάσεων, το νομοθετικό πλαίσιο σχετικά με το ζήτημα της χορήγησης επιδόματος
μητρότητας στις αυτοαπασχολούμενες εργαζόμενες γυναίκες σύμφωνα με τον πρόσφατο
Νόμο 4097/2012 «Εφαρμογή της αρχής της ίσης μεταχείρισης ανδρών και γυναικών κατά
την άσκηση αυτοτελούς επαγγελματικής δραστηριότητας − Εναρμόνιση της νομοθεσίας με
την Οδηγία 2010/41/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου», καθώς και τις ιδιαιτερότητες του
γυναικείου «επιχειρείν» και τις νέες μορφές επιχειρηματικότητας.

  

      Τις παραπάνω θεματικές ενότητες κάλυψαν με τις εμπεριστατωμένες εισηγήσεις τους
οι ομιλήτριες κυρία Μαρία Στρατηγάκη, επίκουρη καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου,
η κυρία Νάνσυ Παπαλεξανδρή, καθηγήτρια στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, οι κυρίες
Γιούλα  Παπαθανασίου – Καραχατζή, Γ.Γ. της ΟΕΒΕΑ και Πρόεδρος της Ομοσπονδίας
Αισθητικών Ελλάδος και Φραντζέσκα Τατούλη Πρόεδρος της  Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Κυλικείων Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων, η κυρία Μαρία Καραγεώργου, ειδική
επιστήμων από τον Κύκλο Ισότητας των Φύλων, του Συνηγόρου του Πολίτη, οι κυρίες Ειρήνη
Μάρη, Υπεύθυνη Συμβουλευτικής του Κέντρου Έρευνας για Θέματα Ισότητας και Μίκα
Ιωαννίδου, επικεφαλής της Ελληνικής Αντιπροσωπείας του Ευρωπαϊκού Λόμπυ Γυναικών
και η κυρία Λίλα Καραποστόλη, από το χώρο των νέων γυναικών επιχειρηματιών.

  

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν εκπρόσωποι από φορείς της Πολιτείας, της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης, του ακαδημαϊκού χώρου και του χώρου των Μη Κυβερνητικών Γυναικείων
Οργανώσεων.
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Το περιεχόμενο της εκδήλωσης (εισηγήσεις ομιλητριών και φωτογραφικό υλικό) είναι
διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Γραφείου Ισότητας ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ www.isotita.imegsevee.gr .
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